



2016.4.6
星期三

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

仨女生放大招,偷百余件货藏满身 洋酒拖鞋香肠巧克力,藏衣袖文胸裤裆里被抓现行

本报泰安4月5日讯(记者 赵兴超) 三名女孩在泰城某大型超市,把偷来的香肠、巧克力等价值1000多元的商品藏进衣袖、文胸、裤裆内。她们想通过“巧妙”伪装互相掩护溜出收银台,却被蹲守的警方抓获。

4月4日晚19点,王某等三位年轻女子在泰城西部某大型超市闲逛时,禁不住琳琅满目的商品诱惑,在身上没有带多少现金的情况下想出“好主意”。她们利用饭点超市人员较少的机会,两人掩护一人,把喜欢的商品藏进衣袖、文胸、裤裆里,大至洋酒、拖鞋、饮料,小至挂钩、橡皮、铅笔等,每人身上都藏了40多种商品,涵盖了吃、喝、用、玩四大类。

三人为了防止被怀疑,还专门在购物筐里放了一些商品,用来作为查

出时做狡辩的道具。但她们的一举一动早就引起超市工作人员的怀疑,工作人员立即与站前派出所巡逻民警联系,并在超市门口卡控。

三名女孩拿够了喜欢的商品后,每人穿好长款外套,把身体全部裹了起来作为伪装。先是两人掩护一人走出超市收银口,另外两人在收银员为其他顾客服务时,趁其不备快速离开收银通道。

本以为万事大吉的三位女孩,连三分钟的高兴劲都没有过,被门口布控的站前派出所民警和工作人员现场控制。三人对盗窃超市商品供认不讳。民警调查发现,三人都是十六七岁的泰城高校在校学生,可能因此丢掉学籍被开除。目前,此案在进一步审理中。

泰聊间将建黄河大桥 穿过东平直达东阿

本报泰安4月5日讯(记者 王世腾) 近日,东阿至东平黄河公路大桥投资签约仪式举行。该工程北岸的起点位于聊城市东阿县刘集镇,南岸终点位于东平县斑鸠店镇,项目投资估算8.1亿元,计划建设工期36个月,预计2019年建成。

“从泰安到聊城就两条路,不走高速得花3个小时,走高速得绕道济南。”市民王先生因为生意原因经常往来泰安聊城间。从泰安到聊城不走高速的话得从肥城石横到平阴,走黄河大桥到聊城的东阿。“黄河大桥是双向四车道,平时走这段得堵半小时,下雨下雪的时候得堵1到2个小时。”王先生说,如果走高速的

话得从泰安西上高速后走京台高速,到济南后再上济聊高速。“走高速路也得过黄河大桥需要另交费。”王先生说,从泰安到聊城走高速得花2个小时,但要是遇到事故堵车就不一定了,下雪的时候还不能走高速。

“目前东平县境内跨越黄河的有8座浮桥,没有跨越黄河的大桥,项目建成后能满足两岸跨河交通的需求。”东平黄河河务局工作人员说,东阿至东平黄河公路大桥建成后不仅打通了一条连接聊城、泰安两市的交通要道,而且开辟了一条助推山东西部跨越发展的战略通道。

中国联通 4G手机节
预存话费送4G手机

今日C01-C08版
本版编辑:侯海燕
组版:张祯

齐鲁银行储蓄存款利率执行惠民政策,让您安心享受高收益
理财产品收益高,预期年化收益率4.5%--5.2%,期限30天--300天。

齐鲁银行 QILU BANK 泰安分行 TAIAN BRANCH
地址:东岳大街49号(东岳大街与校场街交叉口东南角)
电话:8099666 8099696

齐鲁银行 在您身旁!

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

为爱安家——福佳斯·天悦府邀约

情定三月三 牵手南湖

时间:4.8-4.10 地点:南湖公园
主办:齐鲁晚报·今日泰山 泰安祥和置业有限公司

- 1、报名地址/南湖大街与南关大街交叉口东北角
报名电话/0538-8085555
- 2、报名地址/望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
报名电话/0538-6982106

福佳斯 天悦府
THE GLORY MANSION
通天街·1号湖山美宅

买房享补贴

响应国家政策 进城购房补贴全城启动
购房最高补贴**45000元**

通天街上品质大盘 东湖、南湖、南实小就在家门口

Vip line 0538 **8085555**

营销中心/南湖大街与南关大街交叉口东北角
投资商/厦门福佳斯集团 开发商/泰安祥和置业有限公司